



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

26.03.2015

№ 225

10
Про затвердження Плану заходів з підтримки та розвитку баскетболу у м. Дніпропетровську на 2015-2016 роки

Розглянувши листи Федерації баскетболу України від 13.02.2015 вх. № 15/99, Асоціації баскетбольних клубів України «Суперліга» від 13.02.2015 вх. № 15/98, Федерації баскетболу Дніпропетровської області від 13.02.2015 вх. № 15/95, Баскетбольного клубу «Дніпро» від 19.01.2015 вх. № 15/14, Товариства з обмеженою відповідальністю «Баскетбольний клуб «Дніпро» від 13.02.2015 вх. № 15/96, з метою належного розвитку баскетболу у місті Дніпропетровську і проведення змагань різного рівня та на підставі листа управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської ради від 18.03.2015 вх. № 8/1010, виконком міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити План заходів з підтримки та розвитку баскетболу у м. Дніпропетровську на 2015-2016 роки (додається).
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Зайцеву І. Г.

В. о. міського голови

Г. І. Булавка

А.Ф.Крупський

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконкому
міської ради
26.03.2015 № 225

План заходів
з підтримки та розвитку баскетболу
у м. Дніпропетровську на 2015-2016 роки

№ п/п	Захід	Термін	Відповідальний
1	Забезпечити сприяння проведенню у місті спортивних заходів, що проводяться під егідою Федерації баскетболу України, АКБУ «Суперліга», Федерації баскетболу Дніпропетровської області та інших змагань європейського рівня	2015-2016 рр.	Буленок Р. В., начальник управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської ради
2	Вжити заходів щодо належної підтримки дитячо-юнацького баскетболу на базі комунальних позашкільних навчальних закладів та середніх загальноосвітніх закладів міста: проведення навчально-тренувального процесу та змагань	2015-2016 рр.	Буленок Р. В., начальник управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської ради, Сафронова Л. Б., начальник управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради
3	Забезпечити проведення відкритих уроків з баскетболу на базі загальноосвітніх шкіл міста за участю провідних спортсменів	Квітень-травень 2015 року	Буленок Р. В., начальник управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської ради, Сафронова Л. Б., начальник

			управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради
4	Провести інвентаризацію та створити реєстр спортивних споруд у місті, що можуть бути використані для занять баскетболом (відповідно до вимог Федерації баскетболу України)	Червень 2015 року	Буленок Р. В., начальник управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської ради, Сафронова Л. Б., начальник управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради, Хорошилов Є. В., начальник управління культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради, Юрченко А. Р., директор Комунального підприємства «Спорт-Дніпро» Дніпропетровської міської ради
5	Забезпечити проведення на базі приміщень Комунального закладу культури «Культурно-спортивний комплекс «Шинник» Дніпропетровської міської ради заходів з пропаганди та розвитку баскетболу у місті спільно з комунальними позашкільними навчальними закладами спортивного профілю міста, спортивними громадськими організаціями,	2015-2016 рр.	Буленок Р. В., начальник управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської ради, Хорошилов Є. В., начальник управління культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради,

	професійними баскетбольними клубами		Іонесян А. Ю., директор Комунального закладу культури «Культурно-спортивний комплекс «Шинник» Дніпропетровської міської ради
6	Підготувати пропозиції щодо приведення приміщень Комунального закладу культури «Культурно-спортивний комплекс «Шинник» Дніпропетровської міської ради до необхідного рівня для проведення змагань всеукраїнського та європейського рівня	Березень-квітень 2015 року	Хорошилов Є. В. начальник управління культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради, Іонесян А. Ю., директор Комунального закладу культури «Культурно-спортивний комплекс «Шинник» Дніпропетровської міської ради
7	Забезпечити проведення робіт для організації змагань всеукраїнського та європейського рівня на базі приміщень Комунального закладу культури «Культурно-спортивний комплекс «Шинник» Дніпропетровської міської ради спільно з спортивними громадськими організаціями та професійними баскетбольними клубами	2015-2016 рр.	Хорошилов Є. В., начальник управління культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради, Іонесян А. Ю., директор Комунального закладу культури «Культурно-спортивний комплекс «Шинник» Дніпропетровської міської ради

8	Створити міську громадську раду з підтримки та розвитку баскетболу у місті, залучивши до її складу відомих спортсменів, представників громадськості та бізнесу	Квітень 2015 року	Буленок Р. В., начальник управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської ради
---	--	-------------------	---

Начальник управління
у справах молоді та спорту
Дніпропетровської міської ради



Р. В. Буленок